


cpopMUpOBaTh MOHSATHE JOorapudpma 4ucia, ICCATUYHOIO H
HaTypaJabHOIO Jorapudma;

PacCMOTPETHh OCHOBHBIE CBOMCTBA JIOrapu(pPMOB;

HAy4YUTh MPUMEHATH OCHOBHOE JIOTAPU(PMHUUECKOE TOKIAECCTBO
M CBOWCTBa JIOTapU(MOB IIpU HAXOXKIACHUHU 3HAYCHUM
BbIPAXKCHUU;

pPa3BUTHE MaTEMaTHYECKOIO MBIIIICHUS, YMEHHE
paloHAILHO padoTaTh;

(OpMHUpPOBAHHWE YMEHHM W HABBIKOB IIPUMEHSATH OCHOBHOE
JTOrapu(PMHUYECKOE TOXKJIECTBO U CBOMCTBA JIOTapU(IMOB;
BOCIIMTAHUE I103HABATEIbHONM AKTUBHOCTH, YBEPEHHOCTH B
ceoe.



Pan  sABiI€eHUW OpPUPOABI IMOMOTAET OIMMCATh HMEHHO
norapudmMuyeckas 3aBUCUMOCTh. OmHHM W3 HauOoJiee
HaITSIAHBIX ~ IPUMEPOB  SIBIACTCSA  JIorapu(MHYECKas
CIIUPAJIb.

XUIIHBIE OTULBI  Kpy>KaT  HajA ~ AOOBIMEH MO
JOrapu(pMUYECKON CHHUpaIn (OHM JIy4ll€ BHIAT, €CIIH
CMOTPAT HE IIPSIMO Ha JOOBIYY, @ YyTh B CTOPOHY).

B cenbCKOM X034MCTBE, UCCIIEIOBAB POXKICHUE

TEJIAT, OKA3aJIOCh, YTO UX BEC MOKHO BbI-
YUCJISATH C TIOMOIIBIO JTOrapu(MoB.




MOJCOJIHYXE CEMEHA
PACIIOJIOKEHBI TIO JIyraM,
OJIM3KUM K
norapu(pMUUECKON CITUPAJIH.
CrnupalibHO 3aKPYYUBAIOTCS B
YCUKH PACTEHUU.

[layk amevipa 3aKkpyduBacT
HHUTH BOKPYT LIEHTPA

Ay THHBI 110




PakoBHMHBI MHOTHX
MOJLIFOCKOB, YJIMTOK M POra
TOPHBIX KO3JIOB 3aKPYYEHHI 1T
Jorapu(pMuIecKon CriupalH.
ITo nmorapudpmudeckou
CIIMPAJIY 3aKpPyYCHA

.’ TaJaKkTHKa, KOTOpOu
»  npunamiexut CoaHedHas
CHCTEMA.
«Bemmunnay» 3Be3/1bI Al
OIpeAcIseTCs KaK JIorapudm
eé PU3NIECKON APKOCTH. s




[poaomknTe Gopmyibl:

a-&=.,a:=.(a)=.0a=.a" = nm=.

PewwuTe ycTHO NpumMmepsi:
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Onpepenenve. Jloeapugpmom
rMoJslIoXKumersibHO20 Yucsia b No OCHoBaHUKO
a (a>0, a#1) Ha3bIBaeTCS Nokasartenb
CTENeHn, B KOTOPYIO HY>KHO BO3BECTU
OCHOBaHue a, YTodbl NOSTy4YnTb YnCno b.

og, 81=4, T.k. 3* =81;

og, 125=3, T.k. 5° =125;
0og, 16= ..., TK. 2" =16;
0g, 36= ..., T.K. 6 =36.




I

BosBegere B cremeH JorapugMpopame
=5 og. 25 =
=101 l0g,, 1000 =3
0.3+= 0,081 l0g;0,0081=4




a®8® = p(h>0.a>0uma=1)

PelwnTb NnpnmMepbl COr1IacHO TOXAECTBY:

210g23 - 510 To L . 1010 109 —



[Ipu moooM a > 0, a # 1 1 mo0bIX
MIOJIOKUTEIBHBIX X U ) CIIPABEIJIUBHI:

log,1=0
log,a=1
log,xy=1log,x+1log, ¥y

p
loga;= log,x—log,v
log,x?=p log,x mnsamoboro
JEHCTBHTEIBHOIO P

1 3
log,m x = = log, x. 114 nr000ro

IeHCTBHT-TO m#%0
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10) [lepexod x HOBOMY OCHOBAMUIO JO2APUPMQA

11) log, b=——

2) lU” b lO".'f. c=log, c
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6) log, a =Ina—ramypansrbiii to2apudM

log b=
Y
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Norapundpm nonoXxmntenbHOro Yncna b no
ocHoBaHUMO 10 Ha3bIBaAKT AECATUYHbLIM
norapndmom yncna b n obosHayatot
Igb,1.e.lgb=log, b

HaTtypanbHbIM norapnpmom
Ha3blBaeTCcA lorapudm No OCHOBAHUIO €
(e~2,7) n obosHauvaeTcs In b = log b



lg 1 =0, tak kak 1 = 10°

lg 10=1, Tak xax 10 = 10!

lg 100 = 2, Tak xax 100 = 10°

lg 0,1 =—1, Tak kak 0,1 = 10!

lg 0,01 =2, tak kak 0,01 = 107
lg 0,001 = -3, Tak xak 0,001 =10




BbluncanTe v BbISCHUTE UMS
M306PETaTenH norapm]mos

o

12 4 3 5 2 10 1
m O X H a1 E P

logs 25= 5. log,49 +logs 125 =
log, 64 = 6. 10-logs 6 =
610864 = 7. log;81-log,8 =
log,7 +log,16 = 8. 5-logs36 =

9. 1g10 Jogs 1=




Kakas Tema Obla M3y4dcHa Ha
3aHSTUH !

JlocTUrHYyTAa JIY LEJIb 3aHATHUSA !

YT0 00JIBIIIE BCETO 3aIIOMHIIOCH HA
3AHSITUH?
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